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А нині ці незвичайні квіти несуть особливу місію - вони як нагадування 

того, що наша війна триває вже не один рік. І в час найактивнішого 

протистояння тюльпани сприймаються по-особливому, вони наче 

промовляють: «Життя переможе».  
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ОСОБЛИВОСТІ ЛАНДШАФТНОГО ДИЗАЙНУ 

 Поєднання краси та функціональності є головною метою дизайнера. 

Фахівцю потрібно максимально підкреслити привабливість земельної ділянки, 

акцентувати увагу на вишуканості рослин і дерев. Разом з тим це повинна бути 

територія, зручна для щоденного використання. Всі житлові та господарські 

об’єкти мають бути виконані в єдиному стилі оформлення. Ландшафтний 

дизайн квітників передбачає підбір рослин за групами та висадження їх  по 

певній схемі, а також – врахування кліматичних особливостей території. 

Озеленення прибудинкової ділянки включає в себе оформлення клумб та 

газонів, галявин та штучних водойм, доріжок і фонтанів. Від уважного ока 

фахівця не сховається жоден куточок території, адже з кожної видової точки 

повинен відкриватися бездоганний вигляд. [1] 

В останні роки все більшої актуальності набуває облаштування садових 

грядок. Певною мірою це ностальгія за дачами та сільськими городами, але – у 
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сучасній інтерпретації. Власники такого городу мають змогу не тільки 

вирощувати екологічно чисту рослинну продукцію. Вони будуть щоденно 

насолоджуватися неперевершеним виглядом  «елітних» грядок та, безперечно, 

оцінять їх зручність і функціональність.  

Ландшафтний дизайн біля будинку обов’язково передбачає оптимальне 

співвідношення між зеленими насадженнями та спорудами. Наприклад, компактний 

будиночок поряд з величезним садом буде виглядати не дуже респектабельно. Це ж 

стосується кілька поверхових котеджів поряд зі скромними клумбами. При 

професійному підході можна врахувати всі побажання замовника та допомогти 

підібрати оптимальний вибір рослин для озеленення. [2] 

Важливим аспектом виступає зонування території, яке надає їй більш 

привабливого вигляду та дозволяє  максимально практично використовувати 

земельні ресурси. Розподіл на окремі зони відбувається з огляду на рельєфні 

особливості, наявність електро- та інших комунікацій, присутність висаджених 

раніше дерев та кущів.  

Зазвичай дизайн ландшафту спрямований на облаштування наступних 

локацій: 

• Жилої – місця розташування дачі або будинку. 

• Для відпочинку – розміщення мангалу, альтанки, паті тощо.  

• Дитячої – облаштування ігрового майданчику, міні-басейну та ін. 

• Садово-городньої – оформлення доріжок, клумб, грядок. Висадження 

плодових дерев та ягідних кущів. 

• Вхідної групи – оформлення зони поряд з в’їздом на прибудинкову 

територію. [3] 

Велика увага приділяється об’єктам, функціонування яких потребує 

використання комунікацій – лазні, фонтану, басейну тощо. Особливості 

ландшафтного дизайну передбачають максимальне використання екологічних 

та натуральних матеріалів при оформленні. Це найрізноманітніша деревина, 

каміння, річковий пісок та ін. Створення стильного простору неможливе без 
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ретельної підготовки майбутнього проекту, для чого потрібні відповідні знання 

та практичний досвід.  
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ПРИЗНАЧЕННЯ, СТРУКТУРА І СТАТУС КОМПЛЕКСНИХ 

ЗЕЛЕНИХ ЗОН МІСТ 

 

Ліс – це тип біогеоценозів, рослинний покрив якого сформований з 

переважанням дерев, займає площу не менше 0,01 га із зімкнутою не менше 

30%, з особливим мікрокліматом на поверхні і ґрунтовими умовами, що 

задовольняють вимогам населяючого його специфічного співтовариства 

організмів. 

Серед територій, зайнятих лісовими насадженнями, особливе місце 

займають зелені зони міст. 

Зелена зона – територія за межами міської межі, зайнята лісами і 

лісопарками, що виконують захисні і санітарно-гігієнічні функції і є місцем 

відпочинку населення. 

Лісопарк – обширний природний ліс поблизу великого міста або 

усередині нього, пристосований для масового відпочинку, спорту, розваг і 

задоволення культурних потреб населення. Ліси і насадження зелених зон 


